
TANEC  ŽIVOTA 
Intenzívny seminár sebapoznania a sebaliečenia  

cez intuitívny tanec,  

hudbu, spev, kreslenie,  

rozjímanie/meditáciu v prírode, rituály... 
 

3. – 6.10. 2013 
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Zámer  semináru 
Ako tancujeme životom? A ako tancuje Život s nami? Tancujeme životom radostne a jedinečne alebo 

ťažkopádne a strojene? 

Život sám je úžasný učiteľ, umelec, humorista, tanečník, čarodej....nechať sa ním viesť, oddať sa jeho prúdu, to 

chce odvahu a dôveru. To, či sme schopní tejto odovzdanosti, závisí aj od toho, ako sme prežili všetky doterajšie 

vývinové fázy. Či sme ich naozaj prežili, či naopak, neustrnuli v niektorej príliš dlho, prípadne príliš rýchlo prešli 

do inej. Čas semináru ponúka priestor pre vedomé pootvorenie dverí do etáp nášho života, od momentu počatia 

až po prítomnosť, aby sme mohli viac chápať predovšetkým seba, potom rodičov, ostatných dôležitých ľudí 

v našom živote, situácie, ktoré sa nám udiali, aby sme rozpoznali čo podmieňuje naše konanie a čo priťahuje 

situácie v našom každodennom živote... aké bloky nás delia od pravej radosti, lásky a skutočného zmyslu nášho 

života. Niekedy stačí, že to všetko dáme v sebe do pohybu, dovolíme múdrosti tela, aby skrze pohyb prehovorila, 

že sa dokážeme pozrieť do očí dlho potláčaným udalostiam, zraneniam, že si dovolíme zakúsiť, kto 

v skutočnosti sme...vtedy môže prísť odvaha odpustiť sebe, rodičom, všetkým našim učiteľov... vďačnosť, za 

všetkých a všetko, čo nás sformovalo...pochopenie súvislosti a číra radosť. Nemusíme čakať na smrť, kedy sa 

nám bude odvíjať film nášho života, aby sme pochopili, môžeme už teraz vedome chcieť viac chápať a poučiť sa 

zo všetkého, čo sme doposiaľ prežili, aby sme sa ešte v tomto živote naučili skutočne milovať a žiť - nielen 

prežívať v strachu a schovaní v „bezpečnej“ ulite.  
 

Prostriedky 
spontánny pohyb tela, hudba, spev, kreslenie, rozjímanie/meditácia v prírode, rituály... vítaní je každý, bez 

ohľadu na vek, pohlavie, pohybové schopnosti, náboženskú orientáciu..... 
 

Kde 
Vzdelávacie centrum Zaježová  (nachádza v prírodnej oblasti malebných lazov "Polomy", okres Zvolen, 

Slovensko  www.zivica.sk/zajezova ) 
 

 

Kedy 
3.10. – 6.10. 2013 (začiatok štvrtok 17:00, koniec nedeľa 12:00) 
 

 

Seminárom sprevádza 
Katarína Levhart /Hipšová/  www.taneczivota.blogspot.com 
 

 

Cena 
89 eur (v cene je ubytovanie, strava, a program na 4 dni). Pre záväzné prihlásenie je nutné najneskôr do 27.9. 

zaplatiť zálohu vo výške 40 eur. 
 

Bližšie informácie a prihlášky:  katarinalevhart@gmail.com , 00421 908 489 933  
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